

洛报同城 多快好省 配送到家 方便实惠

# 洛报物流配送项目 诚邀厂商、总经销商加盟

还在为产品销量低而头疼吗？还在烦恼越来越高的条码费、上架费、宣传费吗？要想产品销得好，洛报物流为您支招；想要省掉经销费，加盟洛报物流是您最好的选择！

2011年度，洛报物流将面向全市印制、发放一份囊括了市民生活所需要的衣、食、住、行等各方面产品优惠信息介绍的《洛报同城专递产品目录》，该手册将免费发放给洛阳日报报业集团旗下《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》订户，订户凭借手册可拨打电话订购优惠商品或预约优惠服务，由洛报物流配送人员将产品直接送到订户家中，帮助企业或经销商省去经销过程中的种种费用，创下更好的营业额。



## 1 包含25万订户的巨大市场

2011年，在洛报集团旗下各报纸大征订业务开始之初，最惹订户关注的就是这本即将问世的《洛报同城专递产品目录》（以下简称《目录》），在这本《目录》中，囊括了洛报集团为《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》订户准备的市内各商家的优惠

产品、优惠服务介绍，目前，这三份报纸共拥有不少于25万的订户，也就是说，将有25万或是更多的洛阳市民能够了解到您的企业或产品，并随时可能订购您的产品，让您从中获得其他商家难以比拟的利益、声誉、知名度。

## 2 近700名的配送队伍

洛报物流目前拥有近700名的专业配送人员，这些配送人员对洛阳市各街道、小区都非常熟悉，能够把您的产品及时、准确地投递到位并帮助您的产品进行有效、专业的推广、营销，同时，这些配送人员还会将消费者

对产品的建议和需求准确地反馈给商家，是商家与消费者沟通的最好桥梁。一旦您的产品质量得到了消费者的好评，一传十、十传百，在消费者中，您的产品销售和企业信誉都将获得更大的提升。

## 3 400多辆配送车

为了能让您的产品更快、更好、保质保量地投递到消费者手中，洛报物流为配送人员购买了400多辆最新型的电动三轮车，该车环保、轻便，能够轻松地游

走在洛阳市的大街小巷，更可以将您的企业或企业产品的海报黏贴在配送车上，让大街小巷的居民都能够了解您的企业或产品。

## 爱要温情说出来 白领红酒相亲会邀你来

又到了多雨的日子，单身的你想不想结识一位漂亮、大方的姑娘？洛报集团牵手吧单身读者俱乐部将于近期举办白领红酒相亲会，让单身的人们能够在飘香的红酒与高雅的音乐声中，成功牵手，告别单身。

本次相亲活动将一改往日的相亲形式，从了解红酒文化到会员朋友侃侃而谈的“我型我秀”环节，届时，会员朋友们将在浪漫的酒屋里领略到来自世界12个葡萄酒生产国、300多个品种的原瓶进口葡萄酒。酒屋的陶玲女士特为会员准备了圣卡罗起泡酒、小龙虾红葡萄酒及德国贵族冰甜白葡萄酒，同时备有配酒小食品：开心果、饼干、大杏仁。

快来报名吧！美美的过一个眼福、口福、耳福、幸福俱全的下午。

### 温馨提示

1.本次活动限职业为教师、公务员、科研院所、医护人员的牵手吧会员参加。牵手吧VIP会员免费，普通会员每人80元。

2.活动将依据年龄段分两场举办。

3.活动名额有限，欲报从速。

咨询电话：63256577



## 4 成功的营销案例

自2005年开始，洛报集团发行总公司就开展了同城配送业务，配送项目包含了牛奶、蜂蜜、食用油等多种商品，据最新统计数据显

示，2011年7月，洛报物流配送的牛奶日均量已经高达8万多份，占据了洛阳市场的最大份额。

## 5 强大的宣传攻势

洛报集团旗下现有“五报一网”，具有强大的宣传攻势、良好的宣传效果以及近百万的优质读者资源，这些读者具有强大消费能力及消费欲望，将会使商家低成本获得大客流，让促销更有效。届时，洛报集

团发行公司将会在《目录》中对商家及商家产品进行一定的宣传介绍，并在报纸上进行不定期的版面宣传，帮助商家更好地建立企业形象、发布产品优惠活动信息，提升知名度、美誉度。

## 6 诚邀米、面、粮、油、日化、副食、干货等商家加盟

如果您或您的企业拥有优惠、优质的米、面、粮、油、日化、副食、干货等商品，渴望销售业绩大幅提升，并得到市民的认可，那就快来加入我们吧！与市内众多知名厂商、总经销商

一起，共享25万订户的庞大消费群体，创造一个品质、信誉、价格都顶级的购物环境，开洛阳市同城速递的先河，引领市内商家销售的最新模式。

咨询电话：63232732

## 暑期 我们一起走进侏罗纪 洛报小记者科普一日游欢迎报名

你想知道恐龙是怎样灭绝的吗？想零距离接触会动、会呼吸、会叫的“恐龙”吗？想欣赏鸵鸟优美的舞姿吗？想了解鸵鸟与恐龙之间有着怎样的联系吗？跟着洛报小记者科普游一起走进金鹭鸵鸟游乐园、河南地质博物馆等景点，来一次妙趣横生的恐龙探秘之旅吧！

届时，金鹭鸵鸟游乐园里逼真的场景将带你穿越时空，回到亿万年前的侏罗纪。在河南地质博物馆，精彩刺激的4D电影带你走进恐龙灭绝的时代，你还可以看到宇宙生命演化的整个过程……

更多精彩，尽在小记者科普一日游，带上你的爸爸妈妈，赶快报名参加吧，与“恐龙”、鸵鸟、水上乐园、4D电影统统来一次亲密约会。

小记者科普一日游8月7日（周日）发团，9月1日前报名者，还可获赠T恤衫一件。洛报集团小记者凭小记者证报名88元/人，非小记者98元/人，成人128元/人。



小记者夏令营（长线）

我到北京上大学 7天

我到上海看世界 7天

放飞草原拥抱蓝天 6天

凭洛报小记者证每人优惠50元

神农山一日游 128元/人，订户每人优惠60元（8月6日发团，名额有限，欲报从速）。

联系电话：

63232365 15290537110

地址：洛报集团定鼎南路办公区3号楼310室洛阳新闻旅行社